
2021年度 新入生アンケート関西学院大学受験を決めた時期
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高校3年生（4～8月、夏休み前） 高校3年生（9～12月、夏休み後） 高校3年生（1～3月、直前)
高校卒業後



2021年度 新入生アンケート関西学院大学入学を決めた理由

7.6%

2.7%

17.7%

1.6%

1.2%

6.2% 3.4% 14.5% 13.4% 3.0% 5.0% 10.1%

0.6%

10.6%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

偏差値 受験科目 専門分野を深く学べる 最先端の研究に触れられる 教員が魅力的である

社会で役立つ力が身につく 語学力が身につく ブランドや知名度 校風や雰囲気の良さ 周囲の評判

学生生活を楽しめる 国際的でグローバルだと感じた 外国人留学生との交流が盛ん 就職に有利である 資格取得に有利である



2021年度 新入生アンケート
スクールモットー“Mastery for Service”について

45.4% 42.5% 5.3% 6.8%
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十分理解している 知っている よくわからない 初めて聞いた



2021年度 新入生アンケート在学中もっとも取り組みたいこと
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自らが選んだ専門分野を深く勉強する 様々な教養分野を幅広く勉強する
海外プログラム（留学・語学研修・各種活動）への参加 国連・外交・国際機関に関連する活動
様々な資格の取得 ボランティア活動
インターンシップ 部活・クラブ・サークル活動
かけがえのない友人をつくる 学費や生活費に役立つアルバイト
該当するものはない



2021年度 新入生アンケート
オープンキャンパスについて
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印象に残った まぁ印象に残った 印象に残っていない 知らない／参加していない



2021年度 新入生アンケート
大学案内『空の翼』について

25.9% 25.8% 5.8% 42.5%
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印象に残った まぁ印象に残った 印象に残っていない 知らない／参加していない



2021年度 新入生アンケート
大学ホームページについて

33.5% 42.7% 8.7% 15.2%
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印象に残った まぁ印象に残った 印象に残っていない 知らない／参加していない
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